

二〇二五年六月投南區眾召會特別聚會報導

前言

六月二十二日(主日)晚上七時三十分，投南區眾召會有近百位聖徒聚集在南投市召會的中興會所二樓，一同在主前數算已過十年來個人從主所領受的恩典。聖徒們一個接一個的述說，有些是

在追求書報上，另有些是在生命長進上，還有些是在事奉配搭上。『你以你的恩惠為年歲的冠冕，你的路徑都滴下脂油。』(詩六五11。)這也是江弟兄夫婦在彰投大區配搭服事十年的最後一場聚會。



蒙恩分享



靠著主的恩典，個人在基督的身體裏實行了四項的『不可能』。第一，追求李常受文集。自二〇一九年九月一日起開始讀，堅定持續近六年，讀了一百三十八冊中的一百一十二冊。其次，生命讀經共追。自二〇二三年六月二十三日開始個人每週讀創世記生命讀經三篇，到了二〇二四年四月一日，轉成每晚十五分鐘與聖徒每週讀馬太福音生命讀經兩篇。第三，練唱詩歌。在二〇一八年九月二日，終於將詩歌及補充本的每一首都唱過一遍。迄今已唱完了第四遍，邁入第五遍。第四，主日申言成全聚會。二〇二二年六月二十六日開始查讀、編寫主日申言的負擔文字稿。

藉著以上幾項之『在人不能，在神凡事都能』的操練，就有了三項的蒙拯救。首先，被約束、限制，不放任自己自由的隨意往來，學會贖回光陰，不浪費主所量給的每一天，成為一個儆醒豫備的人。其次，養成天天堅定持續操練的習慣，產生對主話的渴慕，進而寶貝、珍賞這分職事的豐富。第三，學會使用這職事所打開的礦脈，深入礦藏裏挖掘其中的豐富。(南投市召會 潘雙榮弟兄)

是一種吸引力讓我越發寶貝對聖徒的看望，個人也因此得着了餵養，這是我蒙拯救的點。神藉聖徒們的餵養，使我一點一點的成長，因此就被主耶穌抓住了，至今沒有離開召會生活。其次，主也給了我機會，



叫我回應弟兄的呼召，參加了主日清晨的申言成全，不僅個人得成全，更讓我逐漸看見並明白神的心意，使我時時、事事、處處都操練禱告，因為我知道一切的境遇，都是神所量給的，為使我能更多的經歷基督，並在基督的身體裏盡肢體的功用。(南投市召會 李金財弟兄)

『得勝者的主要特點，不是在面對撒但時，向他講道或辯論，而是因著與主談戀愛到一個地步，根本沒時間去理會撒但。』這是在一次的申言成全時，江弟兄手舞足蹈地分享，實在令我印象深刻。在我眼中，江弟兄就是這樣被主吸引的人，每每聽他的分享時，就深受吸引，渴慕一同快跑跟隨。這三年來最蒙恩的，就是開啟我對主話享受的胃口，不照著自己的感覺，而是能在職事的發表上看見亮光。有時我也無法說清自己的疑惑，但藉著申言成全聚會的幫助，漸漸地看見這分職事的礦脈。另外，在文字報導的配搭中也看見江弟兄柔細的服事，總是竭力地傳輸負擔，好把我們都帶進基督身體的交通裏。非常感謝江弟兄的顧惜和牧養！(南投市召會 王麗媛姊妹)



回顧這十年來，能蒙主保守活在召會生活中，就是個人最大的蒙恩。其中有兩個主要因素維持並加強我。首先，在身體的扶持和供應下，使我得著來自身體所蒙的大恩。因此，不只在召會的聚會中得著分賜，也在相調的特會中，得著基督宇宙身體的輸供。所以，這十年來，我寶貝各種聚會，且都竭力參加，為要更多的贏得基督。

第二，是追求神的話。神的話潔淨、鼓勵、扶持、安慰並調整我，尤其讓我贖回光陰。除了天天共追生命讀經，李常受文集目前也已追求了 7056 篇信息，還有一年七次特會的信息...等。藉此使我被主的話重新構成。同時，更操練每週至少要寫兩篇申言稿，讓主的話能儲存在我裏面。主光照我，已往浪費太多的時間，但主特別憐憫了我，藉著追求使我蒙拯救，贖回光陰，得著神自己。(南投市召會 王忠韜弟兄)

記得十年前，住在員林的江弟兄騎機車到南投來與青職有第一次的聚會。他分享在訓練中心接受訓練時的經歷，並見證唱詩歌的喜樂。十年後，在南投市召會服事的最後一場聚會，仍是供應許多職事的話和對眾聖徒的負擔，並在其中分享一首接一首的詩歌。

這十年來，江弟兄以新約職事的話成全聖徒。他們夫婦二人同心合意作了美好的榜樣，常看望本地年長聖徒，並到彰投各鄉鎮召會供應扶持。更寶貴的是夫婦二人常配搭豫備飯食，開家愛筵與聖徒交通。

聚會結束時，江弟兄在門口一一的與聖徒握手道別，甚至一一的與弟兄擁抱而熱淚盈眶，滿了臨別的不捨之情。感謝主把這個家帶來與我們同過召會生活，使我們在職事的話語上更認真追求，也接受基督豐富的生命供應。弟兄姊妹們也因著緊緊跟隨召會的帶領，並與主有更多的交通和學習生命的功課，屬靈的生命就逐漸的長進。

在『新婦的豫備』特會信息中有一段話很得加強。『聖徒們，我們要與主一同往前！』主一直帶領我們往前，我們也要與主一同往前。

(南投市召會 王賴榮俐姊妹)

感謝主差遣江弟兄夫婦來服事投南區眾召會。這十年來江弟兄辛苦的引領我們一步一步地往前，建立投南眾召會的事奉架構，並藉著詩歌成全、禱研背講成全、申言成全...等，多方成全我們，使我們的生命能不斷的長大。藉著他的榜樣，我也學習配搭的事奉，將自己獻給主和祂的召會，不斷的學習在靈裏事奉，叫我們更站在恩典中，在主的話上勞苦建造。



每隔數週，江弟兄就會帶全家來與我們一起擘餅聚會，一方面關切我們聚會的情形，一方面也供應主應時生命的話，那是我們最享受主話的時刻，江弟兄的供應是既鮮活又豐富，總有令人意猶未盡之感，真渴慕能天天享受他的話語供應。

今天江弟兄一家在身體的交通裏，要往另一地去，我們實在捨不得。期盼新來的弟兄能承接江弟兄的服事，繼續供應成全我們。(竹山鎮

召會 陳憲政弟兄)

已過的召會生活看見弟兄姊妹跟隨召會的帶領，投身其中盡功用，在生命裏長大，這一切都是神的憐憫，感謝主！眾聖徒也是我的榜樣。當江弟兄從員林市召會搬到南投市召會，並照顧彰投大區，在每次的服事團裏，我看見他操練服在神的權柄下，凡事都尊重長老和弟兄們的交通，並且經過多方的禱告後再作決議，使弟兄們能同心合意，照著神的引領而顧到召會的需要。

在錄影訓練這一面，江弟兄帶我們禱研背講，有真理亮光，也有神聖的思路，藉著講說，弟兄姊妹都被聖靈和喜樂充滿。另外，藉著詩歌成全，使我們能常唱詩讚美主。江弟兄夫婦一段時間就會來文化會所扶持，甚至也交通到他們所接觸的福音朋友，讓文化區的聖徒能接續看望照顧。感謝江弟兄夫婦。(南投市召會 戴文森弟兄)

感謝主！這些年來江弟兄給我們各面的成全，使我們得著豐盛的生命供應，在這最後聚集裏，還給我們叮嚀的話，關於召會建造的十個點，我們實在要做醒操練，為著召會的建造。很享受江弟兄的交通，每每都叫我們很得供應，謝謝江弟兄。(南投市召會 吳洪景春姊妹)

『當耶和華使那些被擄的人歸回錫安的時候，我們好像作夢的人。』(詩一二六1。)
『那時我們滿口喜笑，滿舌歡呼。那時列國中有人說，耶和華為他們行了大事。』(詩一二六2。)
回顧這十年，我們真像作夢的人，我們滿口喜笑，滿舌歡呼，感謝主為我們行了大事。短短兩分鐘真的很難說盡我們的感謝，先感謝主日申言的成全，幫助我們每個人都能操練說『一點』。感謝主，為我們豫備江弟兄這位基督無愧的工人，正直分解真理的話。『…我對你們所說的話，就是靈，就是生命。』(約六63。)
這些年來，看見生命吞滅一切的死亡，『…這河所到之處，百物都必生活。』(結四七9。)
感謝江弟兄在彰投眾召會中不斷地成全與訓練，帶著我們一同奔跑神聖經綸的賽程。感謝江姊妹和孩子們，把江弟兄借給主、借給召會，背後扶持江弟兄在彰投眾召會捨命服事，江姊妹是格外勞苦。『似乎不為人所知，卻是人所共知的…。』(林後六9。)
主阿，謝謝你，差派江弟兄這個家，今生到我們這裏來過。願主祝福這個家。(南投市召會 潘鄭吉杏姊妹)



『祂所賜的，有些是使徒，有些是申言者，有些是傳福音者，有些是牧人和教師，為要成全聖徒，目的是為著職事的工作，為著建造基督的身體。』(弗四11~12。)

復活的基督把恩賜賜給召會，這許多有恩賜的人，只有一個職事，就是將基督供應人，以建造基督的身體。然而，這建造不是直接由有恩賜的人完成的，乃是由得著有恩賜之人成全的聖徒完成的。

江弟兄在彰投眾召會服事了十年，藉著恢復眾聖徒新約祭司的職任，以建造基督生機的身體。在實行上，在人身上勞苦；豐富拔高聚會的內容，有許多的成全訓練：詩歌成全、禱研背講成全、申言成全、文字成全，排聚會成全...等；也逐項建立各種利未服事，啟發聖徒生機功用；各種專項服事的配搭，並且將投南區眾召會相調為一。

珍賞弟兄竭力的靈，與職事真實同負一軛，將眾聖徒帶到對基督更多、更深的認識、經歷與享受裏，直到我們眾人都達到了信仰上，並對神兒子之完全認識上的一，達到了長成的人，達到了基督豐滿之身材的度量。持定元首基督，本於祂，全身藉著每一豐富供應的節，並藉著每一部分依其度量而有的功用，得以聯絡在一起，並結合在一起，便叫身體漸漸長大，以致在愛裏把自己建造起來。(中寮鄉召會 高陳淑琴姊妹)

自從服事團發出呼召，我便投入文字影音報導組的服事，至今已逾八年。期許自己能在書寫、編輯文字中遇見主，能在屬靈經歷上更長進。最蒙恩的是在蒐集整理聖徒的見證時，自己也一同蒙恩。複寫整理弟兄信息時，自己也再次溫習信息中屬靈的負擔。承蒙江弟兄歷年

來對文字影音報導組的成全，加強我對服事的異象和方向，以及不厭其煩地修正文字稿的細節。還有報導組同伴的扶持與切磋，使我能在文字服事上更精進，眾人成為一個活祭，主前侍立，討主歡喜。(南投市召會 陳鄭雅璟姊妹)

以前司琴服事是每個人各自服事，後來弟兄們召聚司琴姊妹們成立南投司琴組的服事團，使我們在司琴上不只是會彈而已，更再受成全，看見不是為練而練，也得知自己有許多的不足，願意在練習的過程中更多與主有來往的交通，彈奏時還要更進到詩歌的感覺裏，使我在服事上不敢隨便。在彰投詩歌成全的利未服事團中，常常有自己很多的感覺，在弟兄帶領下，使我願意被平衡、受調整，一直被了結。另一面在每期主日豫備聚會裏，其實自己的體力常構不上，但仍願意一直參加，因每次都在享受屬靈大餐，滿了亮光與啓示，每次聚完會，都覺得飽足、得供應。(南投市召會 洪黃鳳怡姊妹)



在這幾年間，我在江弟兄的帶領下，參與了司琴組利未服事的配搭，從其中學得很多，包括不斷的練習、珍賞同伴，並彼此扶持幫補。其中最讓我印象深刻的是，江弟兄竟然指正我彈琴的失誤至少兩次，讓我學習更謙卑，也更發奮練習。雖然我的琴藝還是沒有多少進步，但在這過程中，我享受了基督作恩典，滿了喜樂，感謝和讚美！(南投市召會 黃鳳潔姊妹)

回想在名間鄉召會成立的那日，我服事司琴，江弟兄就給我極大的震撼，他點了一首很早以前的訓練標語詩歌，我非常不熟，只好找出樂譜來練彈。我以前從來不注重標語詩歌，自從江弟兄來之後，我開始勤練、背唱標語詩歌。以前司琴組各自練各自的，江弟兄將我們調在一起，對於細節的講究，迫使我天天要勤於練琴。感謝江弟兄對詩歌與話語的成全，常常收到江弟兄傳來各類報導與信息，得著弟兄豐富的供應。(南投市召會 黃國容姊妹)

我真正享受召會生活是最近八年的事，晨興不是只背經節和讀信息選讀，還要學會抓住重點，默想、經歷，融會貫通了纔行。基本訂戶的書不是用來湊人數，比賽訂購的人數多寡，而是要從中拾起嗎哪和鑽石。詩歌不是選旋律好聽而是要探究出處，細細品味，最好能背誦成為生活的一部分。生命讀經不是擺在書架上發黴蒙塵，而是藉著共追，擷取各人的長處，堆加成為脈絡完整的思路，建構神經綸的基礎。跟上李常受文集追求，藉著全召會一起進入而認識神經綸的奧祕，藉著前面弟兄的努力耕耘，我們得以一窺全貌。

非常感謝江弟兄孜孜不倦教誨我們，付上時間和代價，陪我們一同



走過，一同在生命上成長。雖然我們長得亂七八糟，不穀豐滿，但生命已經種下去了，謝謝江弟兄擴大我們屬靈的度量，知道如何讀晨興聖言，如何操練申言，如何運用靈分賜生命，如何勇敢跨出去傳福音，在生活中選擇基督作我們上好的福分。(南投市召會 周張鈴卿姊妹)

我於二〇二三年六月二十四日受浸得救，八月二十七日在康壽會所，聽見江弟兄說，在召會中，無大小之分，大的要服事小的，人人都要申言，我聽見就單純地相信，自此，幾乎週週申言，藉著申言使我得著加力。有一次，聽見參加主日申言成全的姊妹們申言的亮光，使我心生渴慕，但一面擔心自己構不上，一面擔心能獨留兒子在家麼？在猶豫中，有一柔細微小聲音告訴我：『去罷！不要怕。』於是二〇二四年三月開始參加主日申言成全聚會，至今已參加三期，雖然我申言還不如他人，但我仍會再努力向前！

今晚的聚會最摸著的是肢體彼此同樣相顧，學習信靠別人，信託別人，因每一位都有從主領受了屬靈的恩賜，為著建造基督的身體。(南投市召會 陳張美欽姊妹)



感謝主差遣了一個忠信精明的管家，來彰投大區服事了十年。實在是主的恩典，讓眾聖徒都蒙福。記得在去年的日間成全班，弟兄為了使我們得裝備，就增開了『活力排成全』和『禱研背講學程』，我選擇了禱研背講學程，竟是由江弟兄親自成全，真是太有福了。雖然江弟兄一家要去別地服事，但我們都同在這生命的水流裏。(南投市召會 彭珮芬姊妹)

在我還未融入召會生活前，常覺得缺少同伴。感謝主賜給我福分，這幾年在南投市召會有一群同伴彼此扶持，相互提攜，父老的牧養愛護，使我在與人水平的交流上，有神的豐富流通出來。感謝江弟兄很有耐心地將我帶進服事團裏，挖掘我深處的恩賜，原來我也有那一分功用可以擺在召會生活中(南投市召會 季誠悅弟兄)



從江弟兄這個家，我看見新耶路撒冷的小影，這異象定準我的召會生活。二〇一六年，在我極其軟弱時，有一天晚上，我告訴江弟兄，我想要休息一陣子。江弟兄夫婦帶著女兒，當天晚上立即來探望我。當時，弟兄向我陳明了主耶穌的生活。如今我都忘了當時的難處和軟弱是甚麼了，但新耶路撒冷這小影的異象，依然深刻我心。那天晚上交通完，他們一家三口騎著摩托車離開時，主讓我看見新耶路撒冷的小影。二〇二二年我染上新冠，被隔離在家中，江弟兄夫婦只能在門外探望我。那時是中秋時節，他們帶了月餅和柚子來看我，每想到此

景，我的心裏依然很暖。謝謝江弟兄一家的服事，和主耶穌一樣，深植人心，是我的榜樣。(南投市召會 林祝君姊妹)

搬到南投市後，在召會生活中受到許多成全，尤其在江弟兄對文字和影音報導的帶領下，一同進入配搭服事。他帶領聖徒學習運用現代科技來配合主在地上的工作，也讓各地方召會之間的資訊交流，毫無阻礙。在這樣的水流裏，有文字工作背景的我，起初是因著弟兄姊妹的邀請，半推半就的跟上，雖然每次都覺得在忙碌的生活中要趕著交件，覺得寫得很辛苦，但也因這樣的配搭，迫使我必須來到主面前專心喫喝享受祂。謝謝弟兄有這樣的看見，並願意花時間與我們交通，溫柔而堅定地成全我們，讓我有分於文字報導的服事。

也十分謝謝江姊妹，每次看到我時，總是溫暖問候關心，並在百忙之中，邀請我們家去他們家用餐，他們夫婦一起下廚，讓我們見證餐桌上夫婦配搭的甜美和諧，如同召會生活的縮影，也是我們近年喫過最好喫又有創意的料理，那頓晚餐帶來人性的關心和顧惜，暖胃又暖心，也感覺到自己的度量還需要更多被擴大。真的非常不捨他們夫婦離開南投，但也確信神的帶領不會錯，我們一起走在信心的路上。

(南投市召會 歐陽張舒涵姊妹)

我是在去年六月受浸得救的施素媒姊妹，在我還是福音朋友時，第二次來到康壽區主日聚會，剛好江弟兄夫婦也來，看到他說話都是沒看書本，每句話卻清楚的像照著書本一樣，在我心裏讚歎不已；也聽到江姊妹分享她讀大學時，聽到福音就簡單的相信、接受並得救(還有表演動作給我們看)，整個聚會中，雖然還聽不懂在講甚麼，但深深的烙印在我心裏，印象十分深刻，聚會結束時，江弟兄還跟黃佩馨姊妹說：『施女士受浸時要拍照傳給我！』我聽到這話，心裏就想『沒那麼快啦！』沒想到一個月後，神憐憫我和文棋弟兄，成為神的兒女！

雖然我認識江弟兄不久，但常常在中興會所各種聚會中聽到弟兄的話，非常的吸引我，也記錄下來傳給我的孩子們看，他們也得供應與激勵，使我們更多的被真理構成。送給江弟兄一家一句主的話：『還有，我們曉得萬有都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。』(南投市召會 施素媒姊妹)

我們家跟江弟兄的交通不是很多次，也沒有太主動去交通。但只要弟兄有到我們小區聚會，雖然就只是那麼幾次，我們都受他的供應，他真的是在供應生命。有一次我們為了孩子調皮的行為煩惱，但弟兄說孩子的那些表面行為，是絕不會帶到新耶路撒冷的，題醒我們不要受仇敵欺騙。弟兄鼓勵我們在家中每一個看得到的地方，都貼上主的話，並和孩子一起享受主的話。很快的，在我們家中的怒氣，就漸漸的減少了。

還記得去弟兄的家中喫過一次飯，我們本來很擔心小孩會胡鬧不吃，但那一桌卻喫的很開心，他們夫婦準備的愛筵也顧到孩子的需要，豫備了孩子喜歡的口味！(南投市召會 黃操禮雯姊妹)

雖然我沒機會參加全時間訓練，但感謝主，在本地豫備了各種成全聚會，使我能受主的成全。對我影響最深的是二〇一七年，我跟彰投的弟兄姊妹們一起前往美國參加夏季訓練，那段時間是我一生中最能親近主的時光，沒有任何世俗的干擾。在當地，眾聖徒只有一個目標，就是全心投入十二篇結晶讀經的信息中。在兩週的旅程中，我和同伴們一起配搭車輛服事、早晨操練禱研背講，一起練唱標語詩歌，回想起來仍然歷歷在目。

我還記得當時標語詩歌的第一段：『在召會的聚會中申言(為主說話，說出主來，並將主說到人裏面)應驗聖經中最大的豫言，就是建造召會(在一裏作為極大的軍隊)。』感謝主，讓我看見申言就是為基督說話，說出基督，並將基督說到人裏面，將基督分賜到人裏面作一切。

(南投市召會 黃崇賢弟兄)

今天聚會中最摸著的是，已往自己的禱告方向錯了，需要做醒，提防不是禱告的禱告，並要操練開口申言，為著神的建造。(南投市召會 陳建欣弟兄)

今天晚上在中興會所的聚會很蒙恩。時時做醒禱告，時時在神的靈裏倚靠主。肢體相愛，彼此信託，如此纔能建造真正合一的召會。也要有福音傳揚、送會到家，盡肢體的功用。忠信搭配，過釘十字架的神人生活。弟兄所講的，字字都打在我的心上。江弟兄是主忠信的好管家。為召會的建造不遺餘力。希望他到另一地後能繼續發揮影響力。作主上好的工。祝福江弟兄身體康壯有活力。也希望江弟兄夫婦能經常回來看望我們！(南投市召會 林雪君姊妹)



臨別贈言

關於召會之建造十個緊要的点

- 一 時時做醒禱告—加強個人及配搭間的禱告，防備仇敵的破壞。
- 二 肢體同樣相顧—學習彼此信託與相互珍賞，實行洗腳的相愛。
- 三 週週傳揚福音—擴展主的見證到居人之地，建立福音的生活。
- 四 週週送會到家—甘願低肩背重去牧養信徒，落實專差的託付。

- 五 啟發肢體功用—樂意開家成為神安居之所，作為福音的出路。
- 六 尋求超越恩賜—殷勤勞苦經營基督的豐富，拔高聚集的水準。
- 七 同心扛抬見證—忠信配搭各項事務的服事，產生立體的事奉。
- 八 若不死就不生—過追求基督之神人的生活，經歷十架的治死。
- 九 培育新的一代—得著轉移時代的貴重器皿，接續恢復的工作。
- 十 帶進新的復興—在身體的水流中實行相調，妝飾基督的新婦。

關於召會之建造十個緊要的点

時時儆醒禱告

加強個人及配搭間的禱告，防備仇敵的破壞

肢體同樣相顧

學習彼此信託與相互珍賞，實行洗腳的相愛

週週傳揚福音

擴展主的見證到居人之地，建立福音的生活

週週送會到家

甘願低肩背重去牧養信徒，落實專差的託付

啟發肢體功用

樂意開家成為神安居之所，作為福音的出路

尋求超越恩賜

殷勤勞苦經營基督的豐富，拔高聚集的水準

同心扛抬見證

忠信配搭各項事務的服事，產生立體的事奉

若不死就不生

過追求基督之神人的生活，經歷十架的治死

培育新的一代

得著轉移時代的貴重器皿，接續恢復的工作

帶進新的復興

在身體的水流中實行相調，妝飾基督的新婦